

## **Журналисты обсудили проблемы экономической и финансовой грамотности**

**В Душанбе завершил свою работу двухдневный семинар «Экономическая журналистика и финансовая грамотность: воздействие на бедность и стабильность развития. Перспективы, проблемы и сотрудничество Таджикистана и Кыргызской Республики», который состоялся 29, 30 мая.**

Семинар проводился в партнерстве ОО «Хома» (Таджикистан), Пресс-клуба Кыргызской фондовой биржи (КФБ) и Института политики развития (Кыргызстан) для участия в котором были приглашены кыргызские и таджикские журналисты и медиа-эксперты.

В ходе работы семинара, были затронуты проблемы развития экономической журналистики, показана работа в преодолении освещения трудной темы экономики в кыргызских и таджикских СМИ.

Эксперты-практики двух стран поделились опытом обучения журналистов, работающих в экономической сфере.

Как отметил Андрей Догадин, эксперт пресс-клуба Кыргызской фондовой биржи по экономике, экспертное сообщество и журналисты заинтересованы друг в друге.

- При их взаимодействии, а также с расширением коммуникативных возможностей, профессиональной компетенции и специализации экспертов, в дальнейшем возможно более точно и достоверно предоставлять читателям экономическую информацию.

Бахром Шарипов, главный советник председателя ОАО «Агроинвестбанк» подчеркнул, что роль журналистов заключается в правдивом освещении вопросов развития экономики страны.

- Поэтому здесь особо необходимо как обучение журналистов, так и тесное взаимодействие между ними и экспертами в области экономики, - сказал он.

По окончании семинара участниками были сформулированы общие концепции деятельности журналистов для их дальнейшей международной реализации.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**